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 „Tele2“
 leis savo klientams tiesiogiai naudotis potencialiomis duomenų perdavimo tarptinkliniu ryšiu paslaugomis lankomos šalies tinklo operatoriaus tinkle (vietinė prieiga prie išorinio tinklo, angl. Local break-out – LBO).
„Tele2“ klientai turės galimybę (naudodami turimą „Tele2“ SIM kortelę) pasirinkti duomenų perdavimo tarptinklinio ryšio pasiūlymą, tai yra duomenų perdavimo tarptinkliniu ryšiu paslaugas iš alternatyvaus vietinio mobiliojo ryšio teikėjo ES / EEE regione.
Mokesčiai

Klientas gali nemokamai pasirinkti LBO teikėją, keisti LBO teikėjus ir / ar grįžti atgal į „Tele2“.
Sąskaitų išrašymas – sąskaitų teikimas klientams
Klientui, sudariusiam tarptinklinio ryšio sutartį su LBO teikėju, sąskaitas už reguliuojamas paslaugas (t. y. tarptinklinio ryšio duomenų perdavimo srautas ES / EEE teritorijoje) tiesiogiai išrašys pasirinktas LBO teikėjas.

Nepriklausomai nuo LBO sutarčių, sąskaitas už nacionalinį ir tarptautinį srautą bei šiuo reglamentu nereguliuojamas tarptinklinio ryšio paslaugas (tarptautinis balso ir SMS srautas ES / EEE teritorijoje, tarptautinis tarptinklinio ryšio srautas už ES / EEE ribų) klientui tiesiogiai teiks „Tele2“.
Apribojimai

„Tele2“ klientai gali turėti prieigą / pasirinkti tarptinklinio ryšio duomenų perdavimo paslaugas tik tame lankomame tinkle, kuris yra ES / EEE (LBO teikėjai) ir su kuriuo „Tele2“ turi tarptinklinio ryšio sutartį (http://www.tele2.lt/GSM_specifikacijos.html).

Jei tarptinklinio ryšio sutartis tarp „Tele2“ ir LBO teikėjo nutraukiama, kliento sutartis su LBO teikėju bus anuliuota.
Verslo klientai

Dėl galimybės rinktis LBO nusprendžia „Tele2“ sutarties šalis (t. y. klientas, kurio vardu sudaryta sutartis). Tai gali reikšti, kad vartotojas, kuris naudoja savo darbo telefoną, nebūtinai galės sudaryti sutartį su LBO teikėju. Jei darbuotojams kilo ši problema, jie turėtų susisiekti su savo darbdaviu dėl tolesnės informacijos.

Sutarties pakeitimai

Visiems „Tele2“ klientams bus asmeniškai suteikta informacija apie bet kokius konkrečius pakeitimus esamose klientų sutartyse dėl naujos galimybės rinktis LBO.

Paprastai galimybė klientui pasirinkti LBO nereiškia jokių tarp kliento ir „Tele2“ sudarytos sutarties pakeitimų (nuostatų ir sąlygų).

Jei klientas pasirenka duomenų tarptinklinio ryšio paslaugas iš LBO teikėjo, tai nepaveiks sutarties tarp „Tele2“ ir kliento bendrų nuostatų bei sąlygų.


Kaip tai veikia? LBO
Aktyvavimas

Klientas, būdamas užsienyje ES / EEE šalyse, pasirenka duomenų tarptinklinio ryšio pasiūlymą iš lankomoje šalyje veikiančio LBO teikėjo. Klientas tiesiogiai sudarys sutartį su užsienio šalies LBO teikėju.
Klientai savarankiškai pasirinks lankomoje ES / EEE šalyje veikiančio LBO teikėjo tinklą ir savo mobiliuosiuose įrenginiuose susikonfigūruos konkrečius nustatymus. Informaciją apie tai pateiks LBO teikėjas, o bet kokios su tuo susijusios užklausos turi būti persiunčiamos atitinkamam LBO klientų aptarnavimo padaliniui.
Jei pasitaikytų netikėtų / neatpažintų tinklo pakeitimų, klientas grįš prie DSP / ARP tarptinklinio ryšio paslaugos, t. y. LBO teikėjas daugiau nebeteiks tarptinklinio ryšio duomenų perdavimo paslaugos. 

Deaktyvavimas

LBO paslaugos deaktyvavimą atliks LBO teikėjas pasibaigus LBO sutarčiai su klientu.
Vietinio teikėjo keitimas

Jei klientas pakeičia vietinį telekomunikacinių paslaugų teikėją, tai gali turėti įtakos LBO sutarties sąlygoms ir jos įgyvendinimui. Nei „Tele2“, nei LBO teikėjas nėra įpareigoti garantuoti sudarytų LBO sutarčių (tarp kliento ir LBO teikėjo) įgyvendinimo, jei klientas pakeičia vietinį operatorių.

Kliento atsakomybė
- Sudaryti ir nutraukti sutartinius santykius su LBO teikėju.
- Nustatyti ir susisiekti su pasirinkto tarptinklinio ryšio teikėjo klientų aptarnavimo skyriumi, užduodant klausimus ir užklausas, susijusias su konkrečiomis LBO teikėjo teikiamomis paslaugomis.
Tarptinklinio ryšio paslaugos su „Tele2“
Atskirai pažymime, kad „Tele2“, be abejonės, ir toliau siūlys bei tobulins savo siūlomas tarptinklinio ryšio paslaugas. Taip pat pabrėžiame, kad norėdami ir toliau naudotis „Tele2“ tarptinklinio ryšio paslaugomis, teikiamomis už itin konkurencingą kainą,  nieko papildomai neturite atlikti. 

� Remiantis 2012 m. birželio 13 d. Europos Parlamento bei Tarybos reglamento (ES) Nr 531/2012 4 ir 5 straipsniais.


� Ši pareiga taikoma visiems telekomunikacinių paslaugų teikėjams, teikiantiems tarptinklinio ryšio paslaugas, vadinamiesiems vietiniams paslaugų teikėjams (DSP).






